
番組審議委員会議事録番組審議委員会議事録番組審議委員会議事録番組審議委員会議事録 

1. 開催日時開催日時開催日時開催日時 平成平成平成平成 24 年年年年 9 月月月月 21 日日日日    (金金金金)    １６１６１６１６：：：：００００００００～～～～ 

2. 開催場所開催場所開催場所開催場所 宮崎宮崎宮崎宮崎サンシャインエフエムサンシャインエフエムサンシャインエフエムサンシャインエフエム    会議室会議室会議室会議室 

3. 委員委員委員委員のののの出席出席出席出席 

委委委委        員員員員        総総総総        数数数数：：：：    9 名名名名 

出出出出        席席席席        総総総総        数数数数：：：：    6 名名名名 

4. 議議議議        題題題題 

（（（（1）））） 自主制作番組自主制作番組自主制作番組自主制作番組（（（（おおおお昼昼昼昼のののの歌謡曲歌謡曲歌謡曲歌謡曲））））についてについてについてについて  

（（（（2）））） 要望要望要望要望・・・・課題課題課題課題 

（（（（3）））） そのそのそのその他他他他 

5. 議事議事議事議事のののの概要概要概要概要             

    自主制作番組自主制作番組自主制作番組自主制作番組についてについてについてについて 

6. 審議審議審議審議のののの内容内容内容内容             

社長社長社長社長のごのごのごのご挨拶挨拶挨拶挨拶のののの後後後後、、、、現在現在現在現在のののの番組番組番組番組についてについてについてについて、、、、審議審議審議審議してしてしてして頂頂頂頂きましたきましたきましたきました。。。。 

＜＜＜＜9 月月月月 番組審議委員会番組審議委員会番組審議委員会番組審議委員会＞＞＞＞ 

局側局側局側局側  

社長挨拶社長挨拶社長挨拶社長挨拶  ～～～～ 

（（（（ 番組同録番組同録番組同録番組同録をををを聴聴聴聴くくくく ））））２０２０２０２０分程分程分程分程 

～～～～デモデモデモデモ終了後終了後終了後終了後～～～～ 

質疑応答質疑応答質疑応答質疑応答 

・・・・このこのこのこの番組番組番組番組ははははＦＭＦＭＦＭＦＭにしてはにしてはにしてはにしては珍珍珍珍しいですねしいですねしいですねしいですね。。。。 

・・・・ＦＭＦＭＦＭＦＭラジオラジオラジオラジオではではではでは珍珍珍珍しいですがしいですがしいですがしいですが、、、、聞聞聞聞くくくく機会機会機会機会のののの少少少少なくなったなくなったなくなったなくなった演歌演歌演歌演歌やややや歌謡曲歌謡曲歌謡曲歌謡曲をとりあげていますをとりあげていますをとりあげていますをとりあげています 

・・・・カラオケカラオケカラオケカラオケのののの教室教室教室教室ののののコーナーコーナーコーナーコーナーはははは毎週毎週毎週毎週ですかですかですかですか？？？？→→→→毎月一度課題曲設定毎月一度課題曲設定毎月一度課題曲設定毎月一度課題曲設定しししし歌歌歌歌うううう時時時時ののののポイントポイントポイントポイント、、、、うううう

まくまくまくまく歌歌歌歌ううううコツコツコツコツなどをごなどをごなどをごなどをご教示教示教示教示いただきますいただきますいただきますいただきます。。。。 

・・・・このこのこのこのコーナーコーナーコーナーコーナーがないがないがないがない時時時時はどんなはどんなはどんなはどんなコーナーコーナーコーナーコーナーがあるのですかがあるのですかがあるのですかがあるのですか？？？？→→→→ピックアップアーティストピックアップアーティストピックアップアーティストピックアップアーティストやややや

昭和昭和昭和昭和のちからのちからのちからのちから、、、、などなどなどなど多彩多彩多彩多彩ななななコーナーコーナーコーナーコーナーをををを準備準備準備準備しておりますしておりますしておりますしております 



・・・・昭和昭和昭和昭和のちからののちからののちからののちからのコーナーコーナーコーナーコーナーのののの音源音源音源音源はどのようにはどのようにはどのようにはどのように進行進行進行進行していますかしていますかしていますかしていますか？？？？→→→→今回今回今回今回おおおお聴聴聴聴きききき頂頂頂頂いたのはいたのはいたのはいたのは

５７５７５７５７年年年年ですですですです。。。。昭和昭和昭和昭和ををををずっとずっとずっとずっと年代年代年代年代ごとにごとにごとにごとに進行進行進行進行しておりますしておりますしておりますしております。。。。 

・・・・音源音源音源音源はどうしていますかはどうしていますかはどうしていますかはどうしていますか？？？？→→→→弊社弊社弊社弊社にあるにあるにあるにある音源音源音源音源をををを使用使用使用使用しておりますしておりますしておりますしております。。。。 

・・・・古古古古いいいい音源音源音源音源もあるのですかもあるのですかもあるのですかもあるのですか→→→→そうですねそうですねそうですねそうですね。。。。あくまであくまであくまであくまで弊社弊社弊社弊社にあるにあるにあるにある音源音源音源音源ですすめておりますのでですすめておりますのでですすめておりますのでですすめておりますので

今今今今のところのところのところのところスムーズスムーズスムーズスムーズにににに進進進進めておりますめておりますめておりますめております 

・・・・昭和昭和昭和昭和のののの音楽音楽音楽音楽といろんなおといろんなおといろんなおといろんなお話話話話がががが混混混混ざっておりとてもよいざっておりとてもよいざっておりとてもよいざっておりとてもよいコーナーコーナーコーナーコーナーですですですです 

・・・・当時当時当時当時をををを懐懐懐懐かしむかしむかしむかしむリスナーリスナーリスナーリスナーもいればもいればもいればもいれば、、、、初初初初めてめてめてめて当時当時当時当時のののの出来事出来事出来事出来事をををを知知知知ったというったというったというったという若若若若いいいい層層層層ののののリスナーリスナーリスナーリスナー

までまでまでまで、、、、幅広幅広幅広幅広いいいい世代世代世代世代がががが関心関心関心関心をををを示示示示しますねしますねしますねしますね。。。。当時当時当時当時のののの出来事出来事出来事出来事をををを老若男女老若男女老若男女老若男女、、、、楽楽楽楽しむことができますしむことができますしむことができますしむことができます

ねねねね 

・・・・パーソナリティパーソナリティパーソナリティパーソナリティはははは語語語語りかけるようにりかけるようにりかけるようにりかけるように話話話話をしているのでとてもききやすをしているのでとてもききやすをしているのでとてもききやすをしているのでとてもききやすいいいい 

・ このこのこのこの番組番組番組番組はははは若若若若いいいいアーティストアーティストアーティストアーティストもとりあげますかもとりあげますかもとりあげますかもとりあげますか？？？？ 

→→→→はいはいはいはい、、、、とりあげているのでとりあげているのでとりあげているのでとりあげているので若若若若いいいい人人人人にもにもにもにも聞聞聞聞きやすいときやすいときやすいときやすいと思思思思いますいますいますいます。。。。ピックアップアーティスピックアップアーティスピックアップアーティスピックアップアーティス

トトトトののののコーナーコーナーコーナーコーナーでででで時代時代時代時代、、、、ジャンルジャンルジャンルジャンルをををを限定限定限定限定せずせずせずせず、、、、多岐多岐多岐多岐にわたるにわたるにわたるにわたるアーティストアーティストアーティストアーティストののののデビューデビューデビューデビュー曲曲曲曲からからからから            

ヒットヒットヒットヒット曲曲曲曲、、、、最新最新最新最新のののの曲曲曲曲をををを紹介紹介紹介紹介していますしていますしていますしています。。。。 

・・・・このこのこのこの番組番組番組番組ににににラジオラジオラジオラジオをををを感感感感じたじたじたじた 

・・・・構成力構成力構成力構成力がががが充実充実充実充実しているしているしているしている番組番組番組番組だからこそだからこそだからこそだからこそ長寿番組長寿番組長寿番組長寿番組にににに成成成成りりりり得得得得るのでしょうねるのでしょうねるのでしょうねるのでしょうね 

・・・・もうもうもうもう少少少少しししし宮崎宮崎宮崎宮崎ののののイベントイベントイベントイベントやややや地域地域地域地域のののの色色色色をををを生生生生かしてほしいかしてほしいかしてほしいかしてほしい 

・・・・電話出演電話出演電話出演電話出演をしていただいたをしていただいたをしていただいたをしていただいたゲストゲストゲストゲスト歌手歌手歌手歌手ののののインタビューインタビューインタビューインタビューのののの中中中中でででで、、、、ゲストゲストゲストゲスト歌手歌手歌手歌手のののの曲曲曲曲フリコメンフリコメンフリコメンフリコメン

トトトトをいただいたをいただいたをいただいたをいただいた直後直後直後直後にもかかわにもかかわにもかかわにもかかわらずらずらずらず、、、、そのままそのままそのままそのまま曲曲曲曲にいかずににいかずににいかずににいかずにトークトークトークトークがががが続続続続いたことにいたことにいたことにいたことに違和感違和感違和感違和感をををを    

感感感感じましたじましたじましたじました。。。。 

・・・・サイマルサイマルサイマルサイマル放送放送放送放送をををを活活活活かすなどかすなどかすなどかすなど、、、、コンテンツコンテンツコンテンツコンテンツのののの充実充実充実充実をはかることでをはかることでをはかることでをはかることで今後今後今後今後のののの成長成長成長成長がかかっているがかかっているがかかっているがかかっている

とととと思思思思いますねいますねいますねいますね。。。。 

社長社長社長社長））））たくさんのたくさんのたくさんのたくさんの意見意見意見意見をををを頂頂頂頂きありがとうございますきありがとうございますきありがとうございますきありがとうございます。。。。 

今後皆様今後皆様今後皆様今後皆様のののの意見意見意見意見ははははスタッフスタッフスタッフスタッフにもにもにもにも伝達伝達伝達伝達しししし充分充分充分充分にににに改善改善改善改善をしていきますをしていきますをしていきますをしていきます。。。。 

本日本日本日本日はおはおはおはお忙忙忙忙しいしいしいしい中中中中ありがとうございましたありがとうございましたありがとうございましたありがとうございました。。。。 

7.7.7.7.番議委員会番議委員会番議委員会番議委員会のののの答申答申答申答申・・・・意見意見意見意見につきましてはにつきましてはにつきましてはにつきましては、、、、審議委員会審議委員会審議委員会審議委員会のののの当日及当日及当日及当日及びびびび翌日以降翌日以降翌日以降翌日以降     

ににににスタッフスタッフスタッフスタッフにににに伝達伝達伝達伝達していますしていますしていますしています。。。。     

        



8.8.8.8.審議委員会審議委員会審議委員会審議委員会 のののの 答申答申答申答申 ････意見意見意見意見 のののの 概要概要概要概要 はははは 、、、、 弊社事務所内弊社事務所内弊社事務所内弊社事務所内 のののの 掲示板掲示板掲示板掲示板にににに 掲載掲載掲載掲載 してしてしてして スタスタスタスタ

ッフッフッフッフ 及及及及 びびびび 見学者見学者見学者見学者 にもにもにもにも 閲覧出来閲覧出来閲覧出来閲覧出来 るるるる 様様様様 にににに 公表公表公表公表 していきますしていきますしていきますしていきます 。。。。     

    

9.9.9.9.弊社弊社弊社弊社 ホームページホームページホームページホームページ 上上上上 にもにもにもにも 、、、、 公表公表公表公表 していきますしていきますしていきますしていきます 。。。。     

    

    

 


